
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Пенітенціарна академія України, 14000, м. 

Чернігів, вул. Гонча, 34, код згідно з ЄДРПОУ – 08571788, категорія замовника - юридичні 

особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об’єднання, які забезпечують 

потреби держави або територіальної громади 

       2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 18440000-5 Капелюхи та головні убори: 

       Кашкет формений польовий 

       3.  Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-06-18-005993-a. 

       4.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, 

технічні вимоги до предмета закупівлі 

Замовник визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі виходячи із Постанови 

КМУ від 23 травня 2018 року №413 «Про затвердження опису та зразків форми одягу і знаків 

розрізнення осіб рядового і начальницького складу та курсантів навчальних закладів Державної 

кримінально-виконавчої служби та із специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами 

здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. 

№ 

п/п 

Найменування товару Код 

класифікатору 
ДК 021:2015 

Од. 

виміру 

Кількість 

1 
Кашкет формений польовий 

18440000-5 штук 85 

 Особливі вимоги до предмету закупівлі: 

 

Основна тканина -  Тканина кольору «Полин», переплетення «Ріп-стоп» (ш.150 см)  

Склад: бавовна ≥  65%   

             поліефір ≤ 35%  

Поверхнева щільність не менше 235±12 г/м2 

 

Не допускається різновідтінковість тканини!!! 

 

Допоміжні матеріали:  

Бязь підкладочна в тон основної тканини або чорна, 100% бавовна, поверхнева 

щільність не менше 140 г/м2. 

Нитки та текстильна застібка повинні відповідати кольору основної тканини.  

Блочки металеві чорного кольору. 

Пакування: в коробки по 20 одиниць. 

Вимоги щодо якості товару: 

Кашкет польовий  виготовляється з змішаної тканини полинового кольору. На підкладці 

з бязевої тканини. Складається з денця, стінки та козирка. Козирок з двох частин (горішньої 

та нижньої) з ущільнювачем (поліетилен 100%). Кашкет проклеєний подвійним жорстким 

дублерином. Стінка із швом, по низу стінки нашито смужку з тканини верху . На бокових 



ділянках стінки над нашитою смужкою розташовано по два вентиляційних отвори з 

металевими блочками. На передній стінці кріпиться кокарда. В задній нижній частині кашкета 

розташовано хлястик  з текстильною застібкою для регулювання розміру. 

Маркування кашкетів польових повинно відповідати вимогам ГОСТ 19159-85. Етикетка з 

маркуванням повинна бути виготовлена із тканих або трикотажних стрічок з хімічних 

матеріалів, стійким до зносу. Інформація, що міститься на етикетці, повинна відображатися 

українською мовою методом друку та легко читатись протягом усього терміну експлуатації 

комплекту. 

Етикетка повинна містити наступну інформацію: - назва; розмір; рік виготовлення; назва 

або товарний знак виробника; інша інформація, що надається виробником, що на його думку 

повинен знати кожен користувач.   

 

Зразок кашкета форменого польового: 

 

 

 

 

 

        5.   Очікувана вартість предмета закупівлі: 14 450, 00 грн з ПДВ. 

        6. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020  № 275. Також визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін, 

бюджетне призначення та згідно цінових пропозицій. 


